

# НОВЫЕ КНИГИ ДОПРИЗЫВНИКУ

В читальный зал библиотеки завкома ВАЗ поступили новые издания из серии «Библиотечка допризывника».

**Ковалев Г. А. Коммунистическая партия — организатор Советских Вооруженных Сил.** В брошюре освещается роль КПСС как создателя Советских Вооруженных Сил, организатора и вдохновителя побед советского народа в годы гражданской и Великой Отечественной войн, показана забота партии об оснащении армии и флота современной боевой техникой и оружием, о воспитании воинов в духе высокой бдительности и постоянной боевой готовности.

**Шатунов Г. Символ воинской чести, доблести и славы.** Становясь в ряды наших доблестных Вооруженных Сил, юноша принимает на себя высокое и почетное обязательство: служить великой и благородной цели — защите исторических завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции, защите любимой Родины, идущей по пути строительства коммунизма.

Служба воина проходит в части, на корабле. Каждая воинская часть — полк или отдельный батальон имеет знамя, а военный корабль свой флаг. Знамя служит отличием одного воинского коллектива от другого, и в то же время они являются символами, объединяют и сплачивают личный состав части или корабля в единый, спаянный коллектив, готовый защищать свое Отечество мужественно и умело. С честью и доблестно, не падя своей крови и самой жизни.

В сборнике Н. Н. Мартыничука «Дело жизни», выпущенном в серии «Молодежи — о Вооруженных Си-

лах», рассказывается о жизни и деятельности выдающихся советских конструкторов артиллерии и автоматического оружия. Имена Ф. Ф. Петрова, В. Г. Грабина, И. И. Иванова, Б. И. Шавырина, А. А. Благонравова, В. Г. Федорова, В. А. Дегтярева, В. Ф. Токарева и многих других, чья научная и изобретательская деятельность дала Советской Армии могучее оружие, золотыми буквами вписаны в летопись Великой Отечественной войны. Книга рассчитана на широкий круг читателей.

**В. И. Ерашов написал книгу «Товарищи офицеры».** Еще в довоенные годы полк, о котором рассказывается в повести, был удостоен высокой правительственной награды — ордена Красного Знамени. За участие в героической обороне города на Неве и снятии блокады он получил звание гвардейского. Воины полка, продолжая и умножая традиции своих отцов, добиваются отличных успехов в боевой и политической подготовке. Недавно В. И. Ерашов побывал в полку, где проходила его армейская юность. Результатом поездки явилась эта книга.

**Сборник Е. Я. Райгородецкого «Солдаты семидесятых»** — документальные рассказы о воинских буднях солдат и офицеров современной армии, о тех, кто сегодня в боевом строю, кто с оружием в руках выполняет наказ партии: «Все, что создано народом, должно быть надежно защищено». Особое внимание уделено поклону повседневной жизни воинов сухопутных войск.

**В. ГРИНВАЛЬД,**  
библиотекарь читального зала библиотеки завкома ВАЗ.